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Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,

měsíc květen je jistě 

pro mnohé z  Vás t ím 

nejkrásnějším měsícem 

v roce. I já jej mám nejraději 

a  jsem potěšen, že svůj 

májový úvodník mohu začít 

tentokrát velmi pozitivní 

zprávou, která se týká nás 

všech. Mám na mysli výsledek 

odpadového hospodářství 

města Bílovec za rok 2013. 

Náklady na likvidaci odpadů 

na jednoho občana za loňský rok činily pouze 555 Kč!!! 

Ve srovnání s rokem 2010, kdy byla výše výdajů města 

Bílovec na jednoho občana celkem 890 Kč, je náš výsledek 

vynikající. Při počtu 7 650 obyvatel se  jedná o  úsporu 

města ve výši 2,5 miliónů korun. Za to vděčíme jednak Vám 

všem, kteří vzorně třídíte, ale také opatřením a systémům, 

které byly ve vztahu k likvidaci odpadů na území našeho 

města zavedeny. 

Ani v současné době neusínáme na oslavných vavřínech. 

Připravujeme pro občany novou službu a opět záleží jen 

na Vás, zdali ji využijete. Jak dnes nakládáte s použitým 

olejem z pánví či fritovacích hrnců? Odpověď asi známe 

všichni, a  tak po vzoru sousedního Rakouska máme 

v  plánu všem domácnostem, které budou mít zájem, 

darovat uzavíratelný plastový kyblík, do kterého mohou 

olej shromažďovat a  následně bezplatně odevzdat na 

sběrném dvoře fi rmy Slumbi. Více informací o této nové 

možnosti se  dočtete v  červnovém vydání Bíloveckého 

zpravodaje. Jsem přesvědčen, že mnozí z Vás tuto službu 

využijí a přispějí tak k ochraně našeho životního prostředí.

Na konci měsíce dubna jsme konečně mohli zpřístupnit 

tolik očekávané, nově vybudované sportoviště na Radotínské 

ulici. Jsem velmi rád, že děti i dospělí z nejhustěji obydlené 

lokality města se dočkali vhodného místa k trávení volného 

času, které bylo vybudováno v rámci 7. etapy Regenerace 

panelových sídlišť. V současnosti běží výběrové řízení na 

realizaci další - již 8. etapy, která by měla být realizována 

v  letošním roce a  která, mimo jiné, toto zázemí ještě 

rozšíří. Zároveň byly zahájeny projekční přípravy 9. etapy 

jmenované Regenerace, která se dotkne obyvatel domů 

č.  p.  850, 851, 354, 357, 334, 337 a  také 962-965. 

V nejbližší době proběhne veřejné projednání těchto 

plánovaných úprav a  já věřím, že mnoho občanů přijme 

naše pozvání k vzájemné konzultaci. 

V měsíci květnu bude zahájena výstavba víceúčelového 

hřiště u ZŠ Komenského. Zhotovitel byl již vybrán a nic 

nebrání tomu, aby se Základní škola Komenského již brzy 

dočkala tolik potřebného venkovního zázemí pro výuku 

tělesné výchovy. I tato investice by nebyla možná bez 

získaných dotačních fi nančních prostředků, tentokrát 

z Regionálního operačního programu Moravskoslezského 

kraje, který tuto investiční akci podpořil cca 65%.

Tak trochu s předstihem byla v letošním roce zahájena 

„zámecká sezona 2014“. Bílovecký zámek se v poslední 

dubnový víkend stal centrem myslivosti Novojičínského 

okresu a do Bílovce tak zavítalo několik stovek návštěvníků 

z celého okresu u příležitosti chovatelské přehlídky trofejí za 

rok 2013. Rád bych tímto všem organizátorům této velmi 

úspěšné akce co nejsrdečněji poděkoval, jelikož připravili 

krásnou výstavu a prezentaci v prostorách, které ještě 

před pár lety zely prázdnotou a nebyly nijak využívány. Jistě 

se i díky nim otevřelo naše město novým návštěvníkům.

Druhé mé velké poděkování patří všem členům Pěveckého 

sboru Bílovec, který uspořádal tradiční Jarní písňový festival, 

tentokrát zaměřen na Rok hudby. Hostem festivalu byl 

Pěvecký sbor Křížkovský z  Opavy. Všichni návštěvníci 

jistě ocenili hudební výkony sboristů a velmi příjemnou 

atmosféru celého sobotního odpoledne. 

Také místní sdružení Sboru dobrovolných hasičů bylo 

poslední dubnový víkend aktivní a uspořádalo 16. ročník 

tradičního závodu v požárním sportu „O pohár starosty 

města“. Do Bílovce přijelo soutěžit více než 20 družstev 

ze širokého okolí i Polska. Vím, že uspořádat takovouto 

úspěšnou akci nad rámec svých „dobrovolných hasičských 

povinností“ je velmi náročné, a proto všem organizátorům 

upřímně děkuji za ochotu a prezentaci našeho města.

Jistě mi dáte také za pravdu, že kdo nezaváhal a navštívil 

koncert Hany a Petra Ulrychových v našem Domě kultury, 

byl potěšen kvalitní hudbou a profesionálním přístupem 

zpěváků. Jejich dotek energie a  touhy zpívat a  hrát si 

odnášel každý spokojený posluchač. Nezbývá než si přát, 

aby takových koncertů bylo v Bílovci co nejvíce.

S přicházejícími májovými dny bych Vás rád také 

všechny pozval 7. května v 17.00 hodin k uctění památky 

obětí 2. světové války. Pietní akt se již tradičně uskuteční 

u Památníku padlým na místním hřbitově na Ostravské ulici.

Vážení spoluobčané, 

již několikrát jsem přemítal nad tím, zdali je úvodník 

Bíloveckého zpravodaje vhodnou platformou pro prezentaci 

mých názorů a postojů. Ve svém úvodním slovu k Vám jsem 

se vždy doposud snažil vyhýbat událostem a dění v našem 

městě, které vnímám z pozice starosty města negativně, 

ale o kterých bych Vás velmi rád informoval. Přibývá však 

různých dezinformací a „pseudokauz“, šíří se polopravdy 

a negativní emoce. Věřím, že najdu způsob, jak Vám na Vaše 

otázky odpovědět a sdělit Vám svůj postoj.

Milí spoluobčané,

rozkvetlé stromy, vůně a dobrá nálada jsou příčinou 

toho, že měsíc květen vždy uteče jako voda. Najděte si 

proto čas vychutnat si jeho krásy a pánové, nezapomeňte 

na polibek pod rozkvetlým stromem.
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Nové hřiště na Radotíně v Bílovci je otevřeno
Ve středu 23. dubna 2014 byl 

zahájen provoz na víceúčelovém hřišti 

na Radotíně. Hřiště je volně přístupné 

veřejnosti a  na jeho bezproblémový 

chod a provoz bude dohlížet bedlivé 

oko správce, kterým je Tomáš Wach-

tarczyk.

Hř iště by se  mělo postupně 

rozrůstat do svahu nad stávajícím 

areálem. Město Bílovec podalo na 

začátku letošního roku žádost o dotaci 

v  rámci podprogramu Regenerace 

panelových sídlišť. V případě schválení 

žádosti a  poskytnutí f inančních 

prostředků budou v  letošním roce 

zahájeny stavební práce. Svah 

bude rozčleněn na čtyř i terasy, 

ve  kterých budou umístěny herní 

prvky, např. multifunkční dvouvětvá 

sestava, dětské pískoviště, vahadlová 

houpačka, lanový kolotoč, lezecká síť 

a stěna ve svahu, nerezová tunelová 

skluzavka, terénní nerezová skluzavka 

a houpadlo na pružině.

Současné dětské hřiště je veřejné 

a je určeno pro děti od 2 do 13 let. Pro 

tuto věkovou skupinu je nastaveno 

užívání herních prvků, které se  na 

hřišti nacházejí. Víceúčelové hřiště, 

které je vytyčeno dřevěnou ohradou, 

je určeno pro kolekt ivní sporty 

a  míčové hry. Hř iště má vlastní 

tribunu s  kapacitou 33 osob a  pro 

zimní období zvažuje město Bílovec 

dokoupit ledovací agregát, aby se na 

hřišti dalo bruslit.

Hřiště bylo vybudováno z dotace 

jako součást projektu s názvem "RPS 

- Bílovec, Regenerace panelového 

sídliště v Bílovci - 7. etapa". Projekt byl 

rozdělen do dvou částí, z nichž v rámci 

části II. byla vybudována sportovně 

rekreační plocha na ul. Radotínská. 

V rámci části I. došlo k  výstavbě 

parkoviště pro osobní automobily, 

vybudování nových chodníků pro pěší, 

výstavbě víceúčelového hřiště vč. malé 

tribuny, domku na nářadí a odvodnění 

hřiště, vybudování dětského hřiště, 

rekonstrukci a  doplnění veřejného 

osvětlení a úpravám zeleně.

 

Rea l i z ace akce by la spo lu-

f inancována ze  státního rozpočtu 

pr ost ř edn ictv ím podpr ogr amu 

Podpora regenerace panelových 

sídl išť, jehož vyhlašovatelem je 

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.

Celkové náklady na část projektu 

zahrnující vybudování sportovně 

rekreační plochy na ul. Radotínská 

činí 2 419 tis. Kč vč. DPH. Dotace je 

poskytována v  maximální výši 70% 

z celkových uznatelných nákladů.

Dětské hřiště je určeno pro děti ve věku od 2 do 13 let

Víceúčelové hřiště je určeno pro kolektivní sporty

PROVOZNÍ DOBA VÍCEÚČELOVÉHO 
HŘIŠTĚ

• duben – říjen (letní období) 

 8.00 – 21.00 hodin

• listopad – březen (zimní období)

 8.00 – 17.00 hodin

UPOZORNĚNÍ
• vstup na vlastní nebezpečí

• vstup dětí do 6-ti let pod dohledem 

dospělé osoby

• při vysokých teplotách pozor na 

rozehřátou skluzavku

• tribuna na víceúčelovém hřišti má 

povolenou kapacitu 33 osob

NÁVŠTĚVNÍK JE POVINEN
• r espekt ovat náv št ěvn í  ř ád 

a pokyny správce

• chovat se slušně a ukázněně tak, 

aby neohrožoval ostatní ani sebe

• před vstupem na víceúčelové 

hřiště očistit si obuv

• dodržovat věkovou hranici pro 

užívání dětského hřiště

NA HŘIŠTI PLATÍ ZÁKAZ
• poškozovat a  znečišťovat areál 

hřiště, jeho vybavení a zařízení

• vstupu se zvířaty

• kouření, konzumace alkoholu 

a omamných látek

• manipulace s otevřeným ohněm

• užívání zařízení za snížené vidi-

telnosti, pokud je jeho povrch 

namrzlý nebo kluzký, případně při 

zjištění závady na zařízení

• na v íceúčelové hř iště nesmí 

vjíždět žádná vozidla, dětské 

kočárky, skateboardy, jízdní kola, 

bruslaři na kolečkových bruslích, 

koloběžky, tříkolky

 

Pobyt na obou hřištích je na 
vlastní nebezpečí uživatele, za děti 
ručí rodiče, odpovědný zástupce či 

jiná osoba. Hřiště je monitorováno 
kamerovým systémem.

Za úmyslné poškození dětského 

hřiště nebo víceúčelového hřiště 

dítětem nebo za škodu vzniklou 

nerespektováním provozního řádu 

nese odpovědnost v  p l né výš i 

dohlížející dospělá osoba. Porušení 

tohoto návštěvního řádu se postihuje 

podle obecných předpisů pokutou. 

Pokud se  setkáte s  poškozováním 

zeleně nebo vybavení hřiště, oznamte 

to prosím neprodleně Městské policii 

Bílovec a odpovědnému pracovníkovi 

provozovatele. Zabezpečíte tím větší 

bezpečnost pro své dítě.

Správce hřiště: Město Bílovec  
  
Odpovědný pracovník: 
Tomáš Wachtarczyk, tel.: 775 965 335 
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Volby
do Evropského

parlamentu
pátek 23. května 2014 

od 14.00 hodin do 22.00 hodin

sobota 24. května 2014 
od 8.00 hodin do 14.00 hodin

 

Bližší informace k volbám 

a volebním okrskům získají voliči 

na www.bilovec.cz a zároveň 

jim budou doručeny do jejich 

poštovních schránek společně 

s hlasovacími lístky.

Pozvánka ke slavnostním obřadům 
v kapli sv. Barbory v Bílovci
Sobota 17. 5. 2014 ve 14.00 hodin 
Vítání novorozeňat

Sobota 17. 5. 2014 v  15.00 hodin 
Blahopřejeme jubilantům

O b ř a d u  V í t á n í  n o v o r o z e ň a t 
se v dubnu zúčastnili:

Jaroslav Šindler, Filip Škandera, 

Nikol Kubečková, Damián Vavrečka, 

Miroslav Malý, Karolína Kovařčíková, 

Ondřej Kopeček, Lukáš Dunka a Adéla 

Kovácsová.

V měsíci dubnu svá výročí oslavili 
tito jubilanti:

Františka Špačková, Vlastimil 

Vavroš, Zdenka Heiníková, Veronika 

Bielská, Božena Břenková, Ernest 

Kotlár, Zdenka Kubánková, Vlasta 

Víchová, Jaromír Rek, Karel Urbánek, 

Erika Richterová, Žofi e Řeháčková, 

Rudolf Novák, Marie Horsinková, 

Jaromír Lindovský, Verner Schrom, 

Jiří Čtvrtňák, Vladimír Sidunov, Hana 

Rubáčová, Marie Bučková, Marta 

Ďuricová a Jan Michalík.

Činnost JSDH Bílovec v I. čtvrtletí roku 2014
V následujících řádcích si vás dovolíme seznámit 

s  činností jednotky bíloveckých dobrovolných hasičů 

v  období od ledna do března. 11. ledna jsme společně 

s ostatními členy Sboru dobrovolných 

hasičů Bílovec shrnuli rok 2013. Ten 

pro jednotku znamenal historicky 

rekordních 86 zásahů. S lednem 

se taktéž rozběhl nový cyklus odborné 

přípravy členů jednotky. Tentokráte 

jsme zimní měsíce nevyužil i jen 

k  teoretickým školením, ale díky 

příznivému únorovému počasí jsme 

prováděli i venkovní praktický výcvik. 

Dalš í čas pak č lenové věnoval i 

tradiční údržbě vozového parku 

i  dalších technických prostředků. 

Mimo již zmíněné jsme do provozu 

uvedli nové technické prostředky, 

které byly pořízeny na konci roku 

2013. Jedním z  těchto prostředků 

je i průmyslový vysavač, který jsme 

pořídili pro potřebu odsávání nízké 

hladiny vody při zatopení zejména 

objektů určených pro bydlení. 

Bohuže l  nás potka ly ne jen 

„pozitivní“ události. Na konci března 

jsme se  stali terčem nenechavce. 

Díky všímavosti občanů města byla 

informována hlídka Policie české republiky z obvodního 

oddělení v  Bílovci, že z  objektu bývalé kotelny na ulici 

Radotínské vylézá neznámý muž s batohem. Tato hlídka 

pak informovala nás. V této garáži máme uskladněny čluny 

pro práci na vodě. Následnou kontrolou bylo zjištěno, že 

z  nového nafukovacího člunu nám tak neznámý lapka 

odcizil příďový vak se dvěma házecími pytlíky (viz. foto) 

určenými k záchraně osob z vody. Celková vzniklá škoda 

je 3000,- Kč, avšak mnohem horší pro nás je, že za tyto 

prostředky nemáme náhradu.

Co se  týče zásahové činnosti, 

tak oproti předchozímu roku bylo 

I. čtvrtletí velmi poklidné. V prvních 

třech měsících roku 2014 jsme 

absolvovali pouze 5 zásahů. Poprvé 

jsme byl i svoláni k  pohotovosti 

na základně během Výroční valné 

hromady 11. 1. Zbylé 4 zásahy pak 

byly u požárů. 17. 2. jsme se všemi 

vozidly vyjel i k  požáru v  jedné 

z  kuchyněk Bílovecké nemocnice, 

kde jsme se  podí leli na evakuaci 

pacientů a odvětrání objektu. O dva 

dny později, 19. 2., jsme se s oběma 

cisternami podí lel i na l ikv idaci 

požáru sazí v komíně v Bílovci. 11. 3. 

jsme s  prvovýjezdovou cisternou 

doplňoval i vodu profesionálním 

kolegům při hašení klestí v  Bílovci. 

Druhový jezdová c isterna by la 

i  s osádkou ponechána v  záloze 

na stanici. 21. 3. byla krajským 

operačním střediskem vyslána 

druhovýjezdová cisterna k  požáru 

lesního porostu a  louky do Staré Vsi. Zde posádka 

prováděla dohašovací práce, doplňovala vodu do cisterny 

profesionálních kolegů a  kyvadlovou dopravu vody na 

místo. Osádka prvovýjezdové cisterny na pokyn krajského 

operačního střediska zůstala na stanici jako záloha.

Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky
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Zápis do MŠ
Zápis se  uskuteční v  úterý 

6. května 2014 od 10.00 do 16.00 hod. 
ve  všech mateřských školách na 
území města i v místních částech.

Nezapomeňte k zápisu přinést:
- občanský průkaz zákonného 

zástupce, který žádá o  přijetí 
dítěte do MŠ

- rodný list dítěte
- doklad o trvalém pobytu dítěte
- potvrzení dětského lékaře, že dítě 

může do mateřské školy nastoupit 
(§50 zákona č.258/2000 Sb., 
o ochraně veřejného zdraví) 

Potvrzení si vyzvedněte u dětských 
lékařů před zápisem do MŠ!

Mgr. Hana Bajnárková
Mgr. Renáta Fialová

Den matek 
v Lubojatech
Neděle 11. 5. 2014, 14.00 hodin
Osadní výbor Lubojaty
Vystoupí :  Kateř ina Lubojacká, 
Dominika Kolenčíková a sbor Allegro 
pod vedením Lenky Veličkové. 
Zvány jsou všechny lubojatské ženy.

Za osadní výbor Iva Chovancová

Den vítězství
Město Bílovec vás zve k pietnímu 

aktu u příležitosti Dne vítězství.

Akce proběhne v předvečer stát-
ního svátku ve  středu 7. 5. 2014 
v 17.00 hodin na hřbitově v Bílovci 
u Památníku padlým.

MĚSTSKÁ POLICIE BÍLOVEC

Nepříjemnosti
Močení na veřejnosti je tolerováno 

za předpokladu zachování mravnosti 

a možné diskrétnosti jen s lékařským 

potvrzením. Všichni zdraví lidé musí 

ke svým tělesným potřebám používat 

hygienická zařízení k takovému účelu 

zřízená. Nejčastěji jsou přistiženi 

náv š t ě vn íc i  r e s t aur ac í ,  k t e ř í 

ignorují volání přírody při placení 

a  později přeplněni bezohledně ničí 

veřejný i  soukromý majetek. Tímto 

jednáním se  dopouštějí výtržnosti, 

poškozování cizího majetku nebo 

znečišťování veřejně prospěšných 

zař ízení. Samozřejmostí je také 

ochrana mravnosti mládeže před 

obnažujícími.

V posledním měsíc i naraz i l i 

strážníci na dva mladíky, kteří i přes 

svoji zdravotní zdatnost nevydrželi 

a  porušili zákon. V jednom případě 

se  „to“ odehrálo před Kulturním 

domem v  Bílovci, kde se  předváděl 

20letý exhibicionista před skupinkou, 

která jej doprovázela. Jenže si nevšiml, 

že kousek dál stojí strážník. V druhém 

případě přistihli opilého v odpoledních 

hodinách, jak znečišťuje kontejnery 

na frekventovaném místě. Oba byli 

potrestáni blokovou pokutou, jejíž 

výše by vystačila na předplacení 

veřejných záchodků asi na dva měsíce.

Květinář
Nejprve jsme přijali na služebnu 

městské policie oznámení od proda-

vačky květin, že se jim před prodejnou 

ztrácejí vystavené květiny. Strážníci 

si informaci mezi sebou předali a po 

nějakém čase, shodou náhod, jel po 

Bílovci strážník v civilu, který trochu 

zahrádkaří, a  potkal mladíka, který 

nesl květinu v  květináči. Zúročil 

svoje znalost i f lóry a  uvědomil 

si, že zrovna potkal podezřelou 

kombinaci. Mladíka, který určitě 

nemá ke květinám vztah, a květinu, 

která v tomto období může pocházet 

pouze z  prodejny. Vyrozuměl svého 

kolegu ve službě a spadla klec. Mladík 

se přiznal i k předešlé krádeži. Květiny 

prodával a peníze utratil. 

Černá skládka
Odkládání jakéhokoliv odpadu 

mimo určená místa je protizákonné. 

Strážníci věnují této problematice 

maximální pozornost a  využívají 

k  odhalování pachatelů i  techniku. 

Nikdo z nás si nepřeje, aby se kolem 

jeho domu nebo zahrádky povalovaly 

odpady. Ale i  přes velmi účinný 

a jednoduchý způsob sběru odpadu na 

území města se vždy najde někdo, kdo 

má do kontejneru nebo ke sběrnému 

dvoru daleko a  přesně v  duchu 

bezohledného zločince vyvrhne svůj 

binec „ padni, kam padni“. Jedno 

takové akutní místo máme již dlouhá 

léta za obcí Stará Ves, kde je plocha 

tzv. točna, která už dávno ztratila 

svůj význam, když se  tam otáčely 

ještě kulaté autobusy s chlapy z noční 

šichty. Dnes je místo využíváno 

jako odpočivadlo pro řidiče nebo 

skládka všemožného odpadu. Na 

nějaký čas se tímto místem aktivně 

zabývali strážníci, buď převlečeni 

za suchou větev, nebo s  využitím 

techniky. Trpěl ivost se  vyplatila 

a ničemník byl dopaden. Jeho jednání 

bylo zdokumentováno a  odesláno 

k zahájení správního řízení, na jehož 

konci jej čeká tučná pokuta a  úklid 

místa. Na závěr dobrého konce si 

půjčím slogan z  dob před revolucí: 

„Občane, odkládej odpad tam, kde 

máš, protože nikdy nevíš, kdo Tě 

sleduje!“
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Mlýn U Požahy
Další čekání se vyplatilo. Na stížnosti o bezohledně 

projíždějících motorkářích nebo motoristech, toužících 

navštívit naši památku větrný mlýn, reagovali strážníci 

tak, že se  nechaly opravit a  nahradit dopravní značky, 

které zakazují vjezd k tomuto místu, a pak jen čekali. Mezi 

motoristy byl přistižen i jeden motorkář, který si odnesl 

ponaučení a pokutu.

Nakonec alkohol
Dva muže ve  věku 38 a  36 let museli strážníci 

exportovat na záchytku poté, kdy si jeden ustlal, s holou 

zadnicí na odiv všem, na ulici Městský kopec a  druhý 

za pár dnů později, když těsně minul lavičku v  parku 

u nádraží, kam po požití značného množství alkoholu padl 

jak podťatý. První moloděc měl 3.65 promile a ten druhý 

4,04 promile. A dnes? Jsou už doma pevně připraveni čelit 

novým a  zcela určitě nečekaným nástrahám životního 

koloběhu.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec, 

telefon: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, 608 252 535,

e-mail: mest.policie@bilovec.cz, www.mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

POLICIE ČR INFORMUJE

Policisté zdejšího OO PČR v  Bílovci v  dubnu zjistili 

pachatele vloupání do jedné z garáží v Bílovci v komplexu 

garáží mezi nemocnicí a přehradou, kterým byl pětadva-

cetiletý muž z Bílovce, přičemž se svým jednáním dopustil 

přečinu krádeže podle § 205 odst. 1 a, b) trestního 

zákoníku a  přečinu neoprávněný zásah k  domu, bytu, 

nebo k  nebytovému prostoru podle § 208/1 trestního 

zákoníku a spisový materiál v dané věci byl následně po 

zadokumentování předán příslušným orgánům k  jeho 

potrestání. Také byl zjištěn třiadvacetiletý muž z Bílovce, 

který se vloupal do rodinného domu v Bílovci na ulici Luční, 

čímž se  dopustil přečinu krádeže podle § 205 odst. 1 

písm. a, b) trestního zákoníku s odpovídajícími následky za 

své jednání. Rovněž se nepoučili ani pachatelé krádeží zboží 

v  bíloveckých prodejnách, kteří byli chyceni a  zajištěni 

s následným odpovídajícím potrestáním za své jednání.

npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení

nprap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor

Klášterní kouskování ve Fulneku
31. května – 1. června 2014, Kostel sv. Josefa ve Fulneku.

Přijďte si vybrat módní kousky, 
co zahřejí Vaše tělo i duši a pomůžou 
k záchraně kláštera!

Nadační fond Kousek po kousku 
a  o. s. Comenius Fulnek pořádají 
dobroč inný bazar s ob lečením 
a dalšími hezkými věcmi (již od pouhé 
stokoruny!), jejichž koupí přispějete 
na záchranu kláštera a oživení dalších 
místních památek, které potřebují 
naši pomoc.

Součástí programu bude i soutěžní 
výstava obrázků dětí fulneckých ZŠ - 
„Jak si představujete klášter v novém 
kabátě?“

Vítěz l ístečkového hlasování 
všech návštěvníků získá sladkou 
odměnu. Obrázky budou prodejné 
a výtěžek z nich bude poskytnut na 
záchranu kláštera.

Jak Vaše návštěva pomůže? 
Polovina výtěžku z  akce poputuje 

na fi nancování technické projektové 
dokumentace konventu Kapucínského 
kláštera - nezbytného kroku k  jeho 
rev ital izac i . Obnovený konvent 
se bude snažit navázat na duchovní 
odkaz J. A. Komenského v oblasti 
vzdělávání a  kultury, jak se  již děje 
v rámci akcí pořádaných v kostele sv. 
Josefa. Po rekonstrukci tak ve Fulneku 
vznikne ucelený prostor pro kulturně-
společenský život, unikátní nejen 
v rámci Moravskoslezského kraje.

Druhá polovina výtěžku bude 
přerozdělena mezi projekty podpo-
řené letos Nadačním fondem Kousek 
po kousku v rámci programu „Podpora 
oživení místních památek“. Nadační 
fond doplní zbývající fi nance nutné 
k  real izac i vybraných projektů 
z vlastních zdrojů. V minulosti se tak 
podařilo nakoupit třeba ozvučení 
právě do kostela sv. Josefa ve Fulneku, 

uspořádat zde výstavu o  fulneckém 
zámku či přispět na výstavní činnost 
zámku v Bílovci.

PROGRAM:

Sobota 31. května od 14.00 hodin 
Slavnostní zahájení s netradiční módní 
přehlídkou

Neděle 1. června od 15.00 hodin 
Slavnostní zakončení s  vyhlášením 
výsledků výtvarné soutěže a předáním 
cen vítězům

Otevřeno jen tak k  návštěvě 
a nákupu kdykoliv v tyto časy:
Sobota 14.00 – 20.00 hodin
Neděle 10.00 – 16.00 hodin

Děkujeme za Vaši návštěvu, co pomáhá!
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Svaz tělesně 
postižených 

v Bílovci
Scház íme se  prav ide lně od 

února, vždy v úterý jednou za 14 dní, 

v klubovně k přátelskému posezení. 

V dubnu proběhl turnaj v kuželkách, 

beseda s Mgr. Kuchtou a byl zahájen 

kurz práce s počítačem.

Na dubnové výroční č lenské 

schůzi, kde byla 80% účast, byly 

schváleny akce na 2. pololetí 2014.

6. 5. 2014 – posezení v  klubovně 

od 14 hod

9. 5. 2014 – zájezd na výstaviště 

FLORIA Kroměříž - odjezd 7.30 hod - 

nástupní místa - Beseda, Špice

13. 5. 2014 – posezení v klubovně - 

oslava Dne matek od 14 hodin

20. 5. 2014 – posezení u  kávy 

v klubovně od 14 hodin

27. 5. 2014 – smaženice v  areálu 

klubovny od 14 hodin

Za STP Bílovec Ilja Banar

Klub seniorů Bílovec – plán akcí
7. 5. 2014, středa, 15 hodin, malý 

sál Domu kultury v Bílovci, setkání ke 

Dni matek. K svátku přijdou popřát 

děti (a nejen děti) MŠ Zahradní ul., ZŠ 

Komenského i ZŠ TGM. Občerstvení 

připraveno. Vy si přineste pouze 

úsměv a dobrou náladu. Pozvání platí 

pro všechny seniorky z Bílovce.

9. 5. 2014, pátek, zájezd do divadla 

v  Ostravě – jen pro předplatitele. 

Odjezd v 17.30 hod. z obvyklých míst.

13. 5. 2014, úterý, vycházka 

po regionu. Návštěva kozí farmy 

ve  Velkých Albrechticích. Možnost 

nákupu ekolog ických produktů 

z kozího mléka. Odjezd z nádraží link. 

autobusem v 9.15 hod.

16. 5. 2014. pátek, 14 hodin, fi lm 

pro seniory v  kině Radost. Promítá 

se  romantická komedie ČR/Finsko 

„LÁSK A, SOUDRUHU!“. V hlavní 

mužské roli se  představí Miroslav 

Etzler. Zvýhodněné vstupné pouze 

pro seniory.

27. 5 . 2014, úter ý, Z Á JEZD 

na Hr č avu (r ázov i t á gor a l ská 

architektura) a  trojmezí – trojstyk 

hranic tř í států. Po trase místa 

s poutavou historií a krásnou přírodou. 

Odjezd v  7 hodin z  autobusové 

zastávky na Opavské ul. a v 7.05 hod. 

ze zastávky Beseda na ul. Ostravské. 

Přihlášení účastníci obdrží přesnější 

pokyny písemně.

PŘIPRAVUJEME:
• 11. 6. 2014, středa, od 15 hodin, 

Medvědí bouda, tradiční smaže-

nice.

• Začátek června, akce ke Dni dětí 

pro žáky 4. B ze ZŠ Komenského ul.

• Předplatné do NDMS v  Ostravě 

na sezonu 2014/2015 (bl ižší 

informace budou v  červnovém 

čísle.

Za Klub seniorů Marie Kavalová

Indiánské nocování
Noc s Andersenem 

v DDM Bílovec

4. - 5. 4. 2014 se  dět i 2. A 

ze  ZŠ Komenského zapoj i ly do 

celorepubl ikového projektu Noc 

s Andersenem.

Dět i se  proměnily v  indiány 

a  postupně plnily úkoly, které měly 

pomoci najít velkou Účuču.

Ta jim u posvátného ohně předala 

květinu přátelství, aby se o ni společně 

staraly. Unaveni a plni dojmů uléhali 

malí indiáni do svých spacáků. Velcí 

indiáni – instruktoři - jim předčítali 

z  knihy L. Rožnovské – Dědo, ty 

jsi indián. Spánek mnohé přemohl 

a  své zážitky předali svým snům. 

Druháčci děkují p. Svatavě Adamcové 

a instruktorům z DDM.

Mgr. Dagmar Baudyšová 

IV. ročník rybářských závodů pro 

registrované rybáře s platnou 

povolenkou 

Sobota 3. května 2014, 
6 - 13 hodin 

VN Bílovec, revír č.471126 

Pořádá ČRS MO Bílovec 

(www.mobilovec.cz) 

Bohaté občerstvení pro diváky 

zajištěno 

Akce byla podpořena 

z rozpočtu města Bílovec 

Staroveské 
šlápoty

10. května 2014, od 13.00 hod. 

Start a cíl na hřišti ve Staré Vsi

pěší 15 km start 13 – 14 hodin

pěší 5 km start 14 – 15 hodin

cyklo 50 km start 13 – 14 hodin

cyklo 25 km start 14 – 15 hodin

Startovné: 10 Kč

Medvědí stezka
Bílovec 2014

V sobotu 10. května 2014, sraz 

účastníků ve 14.00 hod. u Medvědí 

boudy – u  bí lovecké přehrady. 

Pořádá oddíl ASPV a rekreační sporty 

TJ  Spartak Bílovec, soutěží dvojice 

- dítě v  doprovodu rodiče – běh 

v  terénu s  překonáváním překážek 

a plněním úkolů na stanovištích.

Dům dětí a mládeže 
všechny srdečně zve 
na přehlídku činnosti 
kroužků pod názvem

 

DDM se představuje
Sobota 17. května 2014 

od 14.00 hodin 
v Domě kultury Bílovec

 
Na této akci proběhne losování 
o poukaz na letní tábor DDM.

Setinská ploutev 2014
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ZUŠ BÍLOVEC 

Flétnové soubory ZUŠ Bílovec vystoupí na zámku v Kuníně

Po loňském účinkování souboru zobcových fl éten 

ZUŠ Bílovec na zámecké slavnosti jsme opět získali 

pozvání pana kastelána, tentokrát na neděli 1. června 

2014. Ve velkém sále zámku Kunín budeme tentokrát 

tančit renesanční tance za zvuku zobcových fl éten 

a představí se také tři soubory příčných fl éten. Dospělé 

průvodce na zámku tradičně vystřídají malé děti 

a provedou své vrstevníky zámkem. Prozradí i převelice 

dlouhé jméno paní hraběnky, které běžně neřekl nikdo 

jinak než "naše dobrá hraběnka." Hraběnka Walburga 

celý svůj život pečovala o chudé a talentované děti. Na 

svém zámku v Kuníně založila jednu z nejlepších škol 

té doby a vychovala také budoucího slavného historika 

a Otce národa Františka Palackého. Vstup do zámku 

mají všechny děti zdarma. Ty, které vybarví omalovánku 

zámku s paní hraběnkou a čápem Viktorem, dostanou 

malý dárek. 

Ilona Knýbelová

Čerstvý vítr ze ZUŠ Bílovec 
aneb VENI, VIDI, VICI...
(Přišli, viděli, zvítězili...)

Svého prvního významného úspěchu dosáhlo nejmladší 

hudební seskupení žáků naší školy – JAZZÍČEK (věkový 

průměr 11 let!). V okresním kole celostátní soutěže ZUŠ 

pro jazzové a ostatní soubory, které se konalo 3. dubna 

2014 ve Fulneku, vybojoval JAZZÍČEK 1. místo s postupem 

do kola krajského a zanedlouho poměří své síly se soubory 

z celého Moravskoslezského kraje v Havířově. Bude jistě 

velmi zajímavé sledovat, jak se Valerie Sedlákové, Ester 

Lazecké, Tereze Slánské, Františku Kovačičovi, Matouši 

Zuchnickému a Michalu Knýbelovi povede v boji s velkou 

konkurencí o co nejlepší umístění. Držme jim palce! 

Pavel Klos

Vynikající výsledky klavírního oddělení

Pro školní rok 2013/2014 byla Ministerstvem školství 

ČR vyhlášena soutěž ZUŠ ve hře na klavír.

Do okresního kola vyslala ZUŠ Bílovec 5 žáků

od 0. do 9. kategorie s těmito výsledky:

Matěj Klepáček - 0. kategorie: 1. místo s  postupem 

ze třídy Heleny Hubové

Adéla Richterová - 0. kategorie: 3. místo ze  třídy Evy 

Tížkové

Michal Knýbel - 2. kategorie: 3. místo ze třídy Evy Tížkové

Bára Tížková - 7. kategorie: 1. místo s postupem ze třídy 

Jany Bednářové

Tereza Tížková - 9. kategorie: 1. místo s postupem ze třídy 

Jany Bednářové

Krajské kolo se  konalo v  ZUŠ Karviná. Obrovským 

úspěchem jsou získaná umístění, protože ve hře na klavír 

je pro laiky nepředstavitelná konkurence. Je s obdivem, jak 

náročný repertoár jsou žáci ze ZUŠek schopni zvládnout. 

Klobouk dolů! 

Výsledky krajského kola:

Matěj Klepáček - 0. kategorie: 3. místo

Bára Tížková - 7. kategorie: 3. místo

Tereza Tížková - 9. kategorie: Čestné uznání

Našim žákům i jejich učitelům blahopřejeme k těmto 

úspěchům a děkujeme za reprezentaci naší ZUŠ.

Eva Tížková
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Okresní kolo matematické olympiády

Ve středu 9. dubna proběhlo v Novém Jičíně okresní 

kolo Matematické olympiády kategorií Z 6 – 8 pro žáky 

6. až 8. tříd a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií.

V prvních dvou nižších kategoriích byli pozváni 

z  jednotlivých škol nejvýše tři reprezentanti. Kategorie 

Z  6  se  zúčastnilo 28 žáků a  pouze 2 z  nich byl i 

úspěšní. Z  našich žáků byla nejlepší účastnicí Zuzana 

Janovská z  primy s  6 body. Okresního kola v  kategorii 

Z 7 se zúčastnilo 27 žáků, úspěšných bylo 11. Potěšitelné 

je, že mezi úspěšnými řešiteli byli dva naši sekundáni, 

a to Renáta Rajčanová a Matyáš Florík, oba se se ziskem 

13 bodů dělili o 4. – 5. místo. Do soutěže Z 8 bylo pozváno 

27 žáků, úspěšných bylo pouze 5 z  nich. Naši školu 

reprezentovalo pět žáků. Vynikající výkon podal Tomáš 

Křižák z tercie, který s plným počtem bodů zvítězil, a také 

sekundánka Michaela Svatošová, která ač o rok mladší 

obsadila skvělé třetí místo. 

Všem děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy 

a těm nejlepším blahopřejeme k výborným výsledkům.

RNDr. Danuše Berkusová

První v republice

Ve čtvrtek 3. 4. 2014 proběhlo v Opavě republikové 

fi nále v pódiových skladbách. Letos zvlášť ve slavnostní 

atmosféře. Členkou poroty byla naše nejúspěšnější 

sportovkyně – gymnastka paní Věra Čáslavská, držitelka 

několika olympijských medailí. A právě z jejich rukou naši 

studenti převzali trofej nejcennější – 1. místo.

Obrovský dík za úspěšnou reprezentaci patří – Michal 

Šrůtek, Míša Ottová, Vojtěch Mrázek, Adéla Chromková, 

Daniel Barvík, Katka Zástěrová, Daniel Švestka, Jana 

Adamovičová, Pavel Jiříček, Zuzana Šíručková.

Mgr. Sylva Roháčková

ZPRÁVY Z GYMNÁZIA

Matematický DUEL GASTRO soutěž

Přerovský hotel Fit se  ve  dnech 

12. – 15. března 2014 stal místem 

konání již 22. ročníku mezinárodní 

matematické soutěže DUEL. Šedesát 

účastníků ze  čtyř zemí měřilo své 

matematické znalosti, schopnosti 

a  důvtip při řešení náročných úloh 

v soutěži jednotlivců i týmů.

Kromě dětí z  pořádající školy, 

tedy Gymnázia J. Škody v  Přerově, 

byli dalšími již tradičními účastníky 

zástupci ILO Chorzów, BRG Graz 

a GMK Bílovec. Pozvanými soutěžícími 

byl i studenti Sof ia High School 

of Mathemacics z Bulharska.

Z našich studentů v  silné kon-

kurenci nej lépe uspěl i zástupci 

nejmladší kategorie C. 

V týmové soutěži se  o  druhé 

a třetí místo dělili s polskými kolegy 

se  ziskem 14 bodů. Mezi jedno-

tlivci této kategorie dosáhla Míša 

Svatošová ze  sekundy skvělého 

výsledku 

25 bodů, Tomáš Křižák z  tercie 

získal 21 bodů a výborných výsledků 

dosáhly i Berenika Čermáková a Bára 

Tížková, obě žákyně kvarty. Méně 

úspěšní byl i účastníci z  vyššího 

gymnázia, kteří reprezentovali naši 

školu v kategoriích A a B.

 DUEL není jen matematická 

soutěž. Jde i o navazování přátelství, 

poznávání tradic a historie. Naši 

hostitelé nám tentokrát připravili 

prohlídku Kroměříže a Olomouce. Obě 

krásná historická města zanechala 

ve všech hluboké dojmy.

RNDr. Danuše Berkusová

Dne 2. 4. 2014 jsme se zúčastnily 

2 .   r oční ku Gast ro sout ěže na 

ostravské střední škole AHOL, pod 

vedením Alliance Française.

Letošním tématem byly moučníky/

dezerty obsahující čokoládu. Každý 

tým měl maximálně 90 minut na 

přípravu pokrmu, prezentační plakát 

a  připravenou krátkou prezentaci 

pokrmu ve  francouzštině. To vše 

se dále bodově hodnotilo. Vsadily jsme 

na skromnost a  upekly jednoduchý 

jednopatrový čokoládový dort s malou 

vlastní úpravou. Umístily jsme se na 

pátém místě z  deseti, s  216 body. 

Do prvního místa nám chybělo pouze 

9 bodů. Naším osobním vítězstvím 

však bylo, že si dvě studentky vyžádaly 

náš recept a ostatní dort chválili.

Adéla Drobná, Vendula Billová, 
Natálie Matulová (9.A)
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA TGM BÍLOVEC

Sedmáci ze ZŠ TGM 
postoupili do celostátního 

kola soutěže Eurorebus

Eurorebus je tradiční vědomostní 

soutěž. Lze v ní vyhrát účast v expedici 

po Evropě, počítačové sestavy 

a spoustu dalších atraktivních cen.

V letošním roce se  soutěž 

konala již po devatenácté a  opět 

se  zúčastnila i  naše škola. Krajské 

kolo se konalo 5. dubna na Technické 

univerzitě Vysoké školy báňské. Naši 

školu reprezentovali zástupci tříd 

7. A, 8. B, 9. A, 9. B. V letošním roce 

poprvé také zástupci prvního stupně 

- Marek Stanovský, Honza Musil 

a Michal Vrba.

Do celostátního kola, které 

se  bude konat v  Praze, postoupili 

Nikolas Horváth a  Denis Skopal 

(zástupci 7. A). Gratulujeme a přejeme 

hodně štěstí!

Mgr. Terezie Mordáčová

Úspěch v soutěži "HAVE FUN WITH ENGLISH"

Na konci března se ko-

nala ve  Studénce soutěž 

dvojč lenných družstev 

v  anglickém jazyce "Have 

fun with English". Jedná 

se  o  soutěž, ve  které plní 

žáci různé úkoly v  daném 

časovém limitu.

ZŠ TGM reprezentovalo 

10 žáků z  5. - 9. ročníků. 

V  kategor ii 6. - 7. t ř íd 

získalo 2. místo družstvo 

ve  složení Lenka Gonsor-

číková a  Hynek Řeháček, 

v kategorii 8. - 9. ročníků 

získalo 3. místo družstvo 

ve  složení Nina Rečková 

a  Deli Gomezová. Gratu-

lu jeme a  děku jeme za 

vzornou reprezentaci školy.

Mgr. Zdena Mendlová, 

Mgr. Andrea Pilichová

Bílovecké záhady

Ve st ředu 26. března 2014 

proběhlo v  knihovně města Bílovce 

slavnostní vyhodnocení l iterární 

soutěže Bí lovecké záhady, letos 

s  námětem „V tom domě straší“. 

Soutěže se  zúčastnilo osm žáků 

ze  čtvrté a  páté třídy, z  šestých 

tříd se zapojilo čtrnáct dětí. Porota 

ocenila práci Lukáše Batky ze  4. A, 

Viktorie Drastichové z 5. A a Elišky 

Bialkové z  6. A. Čestným uznáním 

byla oceněna práce Emilie Skotnicové 

ze 4. A.

Mgr. Hana Opálková, 

Bc. Kateřina Valentová, 

Mgr. Lenka Veličková

Divadelní dílny

Proč dostal plášť právě Josef? 

Záviděli mu jeho bratři? Odpustí jim 

jejich čin? Máme v životě odpouštět? 

Společně s  lektorkou z  ostravské 

organizace Ateliér pro děti a mládež 

žáci šestých a  sedmých ročníků 

absolvoval i 7. dubna prož itkový 

divadelní workshop, který je provedl 

muzikálovým představením Josef 

a  jeho úžasný pestrobarevný plášť. 

V průběhu workshopu se  snažil i 

žáci odpovědět na všechny důležité 

momenty a otázky samotného příběhu. 

Defi novali žánr muzikál, identifi kovali 

se  s  postavami, improvizovali. Vše 

bylo zaměřeno na dětské vnímání 

celého díla. To jsme zhlédli 9. dubna 

v ostravském divadle Jiřího Myrona.

Mgr. Andrea Pilichová
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I bílovečtí 
podnikatelé 

podporují naši 
výuku

Základní škola na Komenského 

ulici v rámci tradičního celoškolského 

projektu AMOS 2014 připravila pro 

své žáky zajímavé dopoledne plné her, 

soutěží a příjemných setkání.

Žáci měli možnost výběru z pestré 

nabídky sportovních i nesportovních 

aktivit.

Je velmi potěšující, že oslovení 

podnikatelé - pan Zdeněk Gořula, 

Radomír Surák a  Honza Jaroš - 

nabídli na tuto akci svá sportoviště 

zdarma. Děkujeme také panu Pavlu 

Mrvovi, Antonínu Fabíkovi a Miroslavu 

Vavrečkovi za vstřícnost a  ochotu, 

kterých si vážíme. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA NA KOMENSKÉHO ULICI V BÍLOVCI

Žákům ZŠ Komenského - Od těžkosti neutíkej! A kdo za to může?

Takto se  jmenovaly velmi zajímavé programy, které 

si pro naše žáky připravili paní Monika Hořínková a pan 

farář Lumír Tkáč. S dětmi si povídali o tom, jak je důležité 

neutíkat od problémů, nevzdávat se, společně hledali 

cestu, jak zvládnout smutek a bolest. 

Pan farář se pak věnoval diskusi o lidské solidaritě, vině 

či odpuštění v souvislosti s Velikonocemi. Žáci pracovali 

s různými životními příběhy, které je zaujaly nápaditými 

momenty a povzbudily v nich zájem o provázanost vztahů 

ve vlastní třídě. Jsme přesvědčeni, že takové zamyšlení je 

vždy velmi důležité a potřebné. 

Více na www.zsbkom.cz

Most přes generace

Takto vznešeně se  dá nazvat 

úspěšný a  tvůrčí projekt žáků 4.  B 

na Komenského ulici a Klubu seniorů, 

který probíhá již od loňského roku. 

Společné setkání se  tentokrát 

neslo v duchu velikonočního tvoření 

a oživení dávných tradic. Do malování 

kraslic, papírových vystřihovánek či 

kreslení vařeček se  aktivně zapojili 

jak děti, tak i přítomní senioři. „Při 

tvorbě jsme zažili spoustu legrace 

a vzájemného povzbuzování. Fantazii 

se meze nekladly. Jsme moc rádi, že 

děti za námi s takovým programem 

chodí,“ říká Marie Kavalová, členka 

Klubu seniorů. 
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DŮM KULTURY 
BÍLOVEC

Josef a jeho úžasný 
pestrobarevný plášť

Muzikál , ve  kterém vystupují 

bývalí a současní žáci ZŠ a MŠ TGM 

Bílovec a ZŠ a MŠ Tísek, pod vedením 

Mgr. Barbory Baránkové.

Čtvrtek 15. 5. 2014 pro školy 
Neděle 1. 6. v  17.00 hodin pro 
veřejnost 

Jarní očista a detoxikace 
organismu

Přednáška MUDr. Martiny Janeč-

kové, praktické lékařky

Čtvrtek 15. 5. 2014, 16.00 hodin
Vstupné 60,- Kč

Berani Těškovice v Bílovci
Agentura Drahoušek aneb 

sňatky všeho druhu

Komedie o  rodinné seznamovací 

agentuře, která má pouze jednoho 

ženicha a jednu nevěstu

Čtvrtek 22. 5. 2014, 19.00 hodin
Vstupné 80,- Kč

Předprodej v Informačním centru na 

Slezském náměstí v Bílovci

Rozmarýnka slaví 40 let!

Již neuvěřitelných 40 let rozdává 

dechový orchestr Rozmarýnka radost 

Vám všem. Proto přijďte posedět 

a  zavzpomínat u  dobré skleničky 

a s písničkou na rtech dne 24. 5. 2014 

v  17.00 hodin do Domu kultury 

Bílovec. Večerem bude provázet Karel 

Hegner a jako hosté vystoupí rodačka 

z Bílovce Marie Hanzelková společně 

s Jiřím Škvárou. Těšíme se na Vás. 

Kapelník Jaroslav Janeček

VYHLÍDKOVÁ VĚŽ KOSTELA 

SV. MIKULÁŠE V BÍLOVCI BUDE 
OPĚT PŘÍSTUPNÁ VEŘEJNOSTI

Věž kostela sv. Mikuláše v Bílovci byla v roce 2012 a 2013 opravována 

a  v  srpnu roku 2013 byla po mnoha letech zpřístupněna veřejnosti. K 

rekonstrukci věže přispěla f inanční podpora z  Regionálního operačního 

programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko 2007 - 2013.

Během pouhých 39 dnů, po které 

byla v rámci provozní doby v loňském 

roce věž otevřena, navštívilo tuto 

vyhlídku neuvěřitelných 1  311  zá-

jemců. Průměrně tak připadlo asi 

34 návštěvníků na 1 den prohlídky. 

Věž je přístupná s  průvodcem. 

Doba prohlídky trvá přibližně 1 hodinu 

a může se jí účastnit max. 10 osob.

Největš í počet návštěvní ků 

vystoupal loni v  jednom dni až 

na 100. Průvodce tak musel vyšlapat 

přibližně 150 schodů 10krát během 

jednoho dne. O věž a vyhlídku z ní byl 

v  loňském roce velký zájem, proto 

jsme př istoupil i k  rezervačnímu 

systému, který prohlídky korigoval. 

Věž navšt ív i l i  ne jenom místní 

občané, ale také žáci škol z Bílovce 

i blízkého okolí a cizinci, jako například 

potomci rodiny Markusů - výrobci 

známé „Bílovecké hořké“, která byla 

známá také v USA, a potomci rodiny 

Sedlnitzkých, majitelů bíloveckého 

zámku. Tisícím návštěvníkem věže 

se  ve  čtvrtek 26. 9. 2013 stal 

osmiletý Vítek - žák Základní školy 

z Bílova.  

Věž bude znovu otevřena pro 

veřejnost, a  to od čtvrtka 1. 5. do 

úterý 30. 9. 2014.

Věž je 50,7 m vysoká, ochoz je 

ve výšce 31 m. 

K vyhlídce stoupá téměř 150 

schodů, proto vstupujte do věže po 

zvážení možných zdravotních rizik.  

Novinkou komentované prohlídky 

bude t aké mož nost  v ýpů jčk y 

dalekohledu na pozorování krajiny.

 

PROVOZNÍ DOBA VĚŽE:

Pondělí ZAVŘENO

Úterý 8:30-11:30 12:05-16:00

Středa 8:30-11:30 12:05-16:00

Čtvrtek 8:30-11:30 12:05-16:00

Pátek 8:30-11:30 12:05-14:45

Sobota 10:00-11:30 12:05-16:00

Neděle 10:00-11:30 12:05-16:00

 
(změna otevírací doby vyhrazena)

Poslední prohlídka vždy 30 minut 
před ukončením provozní doby 

Pravidla prohlídky: Vstup do 

věže je zdarma. Prohlídka věže je 

možná ve skupinách v počtu 10 osob 

maximálně včetně průvodce. Vstup 

osobám mladším 15 let je povolen 

pouze v  doprovodu osoby starší 

18  let. Prohlídka věže a  vyhlídka je 

na vlastní nebezpečí a zodpovědnost. 

Při výstupu a sestupu z věže je nutno 

přidržovat se zábradlí a dávat pozor, 

aby nedošlo k úrazu uklouznutím. Je 

nutné respektovat výstražné světlo 

zvonů, které se  rozsvítí vždy před 

a po dobu bití zvonů ve věži.

V loňském roce byl zaveden 

rezervační systém, který se  velmi 

osvědčil, proto v následující sezoně 

budeme pokračovat formou rezervací. 

Rezervace prohl ídek probíhá 

v  Infocentru na Slezském náměstí 

v  Bílovci (budova radnice) osobně, 

na tel.: 556 411 545 či emailem: 

info@bilovec.cz.
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Modeláři z Bílovce
otec a syn Havlátovi zabodovali v Brně

„Baví nás skládání papírových 
modelů“.

Zajímavého koníčka, který si 

vyžaduje velkou dávku trpělivosti 

a kus zručnosti, má Zbyněk Havlát 

se svým devítiletým synem Janem, 

který je žákem III. tř ídy ZŠ TGM 

v Bílovci.

Letos v  prvním březnovém dni 

vyrazili na velkou soutěž modelářů 

do Brna, odkud si syn přivezl 3. místo 

v kategorii mladších žáků. Vzhledem 

k tomu, že začal po vzoru otce 

modelovat až loni a na výstavě bylo 

300 modelů, jedná se o velký úspěch. 

Otec Zbyněk se loni i letos zúčastnil 

soutěže Papír show Ostrava, kde 

z ískal pokaždé 3. místo. Letos 

v Brně, kde je více soutěžících, a to 

i například z Polska anebo Slovenska, 

získal 6. místo. Úspěch obou je 

o  to cennější, že nejsou v  žádném 

modelářském klubu.

Letošní Papírové království 2014 

v Brně bylo již 14. setkáním stavitelů 

a  př íznivců papírových modelů. 

Ročně se zde sejdou stovky modelů, 

které hodnotí odborná porota.

Loňského ročníku soutěže se 

otec Zbyněk zúčastnil sám. Letos 

vyrazil do Brna s modelem diorámy 

Formule 1. Syn zabodoval s modelem 

diorámy lesní paseky. 

Jak uvedl i oba dva: „Do Brna 

jedeme příští rok zas. Syn ještě není 

rozhodnut, jaký model představí, já 

již nyní začínám připravovat model 

Porsche.“

Takže i modelaření má v Bílovci 

své zástupce. Zbyněk a  Honza 

Havlátovi hledají další kamarády 

s podobným koníčkem k výměně 

zkušeností, případně k založení Klubu 

modelářů. Kontakt na ně můžete 

získat v naší redakci. 

(info@bilovec.cz)
(Dioráma je speciální model, který 

se snaží navodit dojem skutečnosti. 

V modelářství se dioráma objevuje 

velice často. Na zadní stěně obvykle 

bývá věrně namalováno pozadí, před 

ním jsou umístěny plastické (3D) 

modely. Jako celek pak má model 

působit realisticky.)
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ROZHOVOR MĚSÍCE

Eduard Valeš a Zdeněk Pilich
Kastelán a myslivec z bíloveckého zámku

Bílovecký zámek byl 
postaven v  letech 1576 
-1595. Od r. 1648 byli 
majiteli našeho panství 
Sedlnitzšt í z  Cholt ic , 
kteří jej vlastnili až do 
roku 1945. Skutečnou 
pohromou pro zámek byl 
požár na konci II. sv. války, 
kdy téměř vyhořel. Po 
jeho opravě byl využíván 
jako sklad léčiv a Slezský 
zemský archiv. Ten v zám-
ku sídlil až do roku 2007.

Prostory zámku byly 

pro veřejnost uzavřeny. 

Od Velikonoc r. 2003 začal 

být objekt veřejnosti pří ležitostně zpřístupňován, 

např.  o  jarmarcích či Dnech města. V roce 2004, tedy 

přesně před 10 lety, se  na zámku objevila výstava 

věnovaná myslivosti. Za tímto prvotním počinem, který 

oživil tuto historickou památku, stál Zdeněk Pilich.

 Od roku 2010 začal zámek postupně ožívat zásluhou 

současného kastelána Eduarda Valeše, který si objekt vzal 

od města do bezplatné výpůjčky a stal se organizátorem 

zdejších výstav a spolupořadatelem různých kulturních 

akcí. 

V témže roce se oba pánové Pilich a Valeš v prostorách 

zámku společně potkali, slovo dalo slovo a  spolupráce 

se začala zdárně vyvíjet.

Pane Valeši, Vy jste z Nového Jičína, jak jste se vůbec 
dostal k myšlence oživit zámek v Bílovci?

„Již od studentských let jsem pracoval pro Muzeum 

Novojičínska pod vedením pana Dr. Zezulčíka - kastelána 

z  Kunína a  zde se  pomalu rozvíjel můj vztah k  hradům 

a zámkům. Rozhodnutí jít dělat samostatného kastelána 

uzrálo po bleskových povodních v  roce 2009, které 

poničily naši barokní perlu - kunínský zámek a  muselo 

se budovat všechno znovu. "Najdi si svůj zámek a realizuj 

se“, řekl tehdy pan doktor u piva. Tak jsem začal hledat 

nějaký zámek. Bílovecký zámek je tak veliký a krásný, že 

ho nešlo přehlédnout.„

Všichni víme, že zámek potřebuje celkovou rekon-
strukci. Bohužel na tuto obrovskou investici město 
Bílovec nezískalo dotaci, a tak vedení města přistoupilo 
k  opravám po malých částech. Co všechno se  již 

nyní povedlo na zámku 
opravit?

„Nemusí pr šet ,  jen 

když kape,“… bí lovecký 

zámek se  pomalu , a le 

jistě probouzí do krásy. 

Podařilo se zrekonstruovat 

zámeckou kapli sv. Hyacinta, 

vybav it j í  mobi l iář em. 

Dalším velkým krokem 

byl převoz renovovaných 

náhrobků příslušníků rodu 

Sedlnitzkých z  místního 

hřbitova do zámku. Máme 

krásné schodiště, téměř 

přesně podle dobových 

fotograf ií, vstupní dveře 

a balkón. V letošním roce 

by se měly renovovat erby majitelů našeho zámku, které 

jsou umístěné na nádvoří, dřevěná vrata do průjezdu 

a fasáda ze strany nádvoří. Nebýt ovšem velkého nadšení 

pana starosty a našich radních, nevedlo by se bíloveckému 

zámku tak krásně.„

Každým rokem připravujete pro návštěvníky 
nějakou zajímavou výstavu, na co se tedy mohou, pane 
Valeši, těšit letos?

„Pro letošní rok máme připraveno velké překvapení 

pro návštěvníky zámku, ale bohužel nesmíme ani 

naznačovat, avšak malou výjimku si snad mohu dovolit. 

Doplníme zámeckou kapli o  další liturgické předměty, 

3 místnosti zámku by měly být plně zařízeny nábytkem 

z  počátku 20.  stolet í. Rozšíř íme expozici hraček 

a  vytvoříme interaktivní muzeum. Chystáme výstavu 

Via Sedlnitzkyana, imaginární putování po hradech 

a zámcích Sedlnitzkých z Choltitz: na Moravě, v Polsku, na 

Slovensku a v Bavorsku. Třeba krásný Oravský hrad patřil 

v 16. století také rodině Sedlnitzkých. Oblíbený divadelní 

festival O FOUS dozná v  letošním roce velké změny: 

začínáme až 12. září a budeme hrát v nových prostorách 

zámeckého divadelního sálu.

Velkou expozicí, která si v zámku našla své místo, je 

Lov a myslivost v proměnách doby. Výstava je instalována 

ve 4 místnostech k propagaci myslivosti jako součástí 

nehmotného kulturního dědictví ČR.

Jedna místnost je replikou kanceláře vrchního lovčího 

zámeckého pána. V ostatních místnostech jsou na 

panelech představeny výjevy a způsoby lovů a použitých 

zbraní od pravěku až po novověk. Zhlédnete zde i fotografi e 
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veškeré zvěře, která se nachází na našem území. Zaujmou 

vás i  trofeje a  kůže spárkaté zvěře, lebky a  kožešiny 

šelem i miniaturní myslivecká zařízení zhotovená našimi 

žáky, posedy, jesle, kazatelny. Neméně pozoruhodné 

jsou i zobrazené myslivecké zvyky a tradice uplatňované 

v myslivecké praxi. Naši umělci, kteří se věnují myslivosti 

po výtvarné stránce, jsou prezentováni reprodukcemi, 

grafi kou a  literaturou. Expozice je hojně navštěvována 

žáky našich škol a napomáhá k osvojení přírodovědného 

učiva, ale také ke vztahu a pomoci naší přírodě. Za tím 

vším stojí, jak sám o sobě říká „LOVEC A OCHRÁNCE“ - 

pan Zdeněk Pilich.“

Pane Pilich, Vy sám jste myslivec. Jak jste se vůbec 
k tomuto koníčku dostal a co Vás přivedlo k tomu, že 
propagujete ochranu přírody? 

„Já jsem učitel. Učil jsem děti od svých 20 let, z toho 

celkem 41 let na 1. stupni v Bravanticích. Celý svůj profesní 

život jsem učil své žáky mimo jiné i o ochraně přírody a ve 

svém věku 85 let mohu říci, že jsem i pár dalších ochránců 

a milovníků myslivosti vychoval. Moji tři synové se však 

nepotatili, ty bavil spíše sport a kultura.

Mne k myslivosti a lásce k přírodě přivedl otec, který 

za 1. republiky vlastnil honitbu v Březové, kde jezdil na 

své speciální motorce. Zadní sedadlo pro spolujezdce 

odstranil, namontoval velkou bednu, do ní posadil mne 

a psa a jelo se. 

Můj otec organizoval po roce 1945 veškerou mysli-

veckou činnost v okresním mysliveckém spolku. Já sám 

jsem pracoval ve  funkci předsedy a  místopředsedy 

Okresního mysliveckého spolku v  Novém Jičíně celkem 

30 let, z toho 15 let jako předseda. V současné době jsem 

byl jmenován čestným předsedou.“

S otcem jsme projeli republiku od Šumavy k Tatrám, 

kde jsme se seznamovali se životem veškeré naší zvěře 

a se způsobem jejího života.

Pane Pilich, Vy chodíte stále na lov, provozujete 
právo myslivosti. Jakých svých trofejí si nejvíce ceníte?

„Jsou to preparace vzácných druhů pernaté zvěře, 

dnes již chráněné zákonem, jako je tetřev hlušec, tetřívek 

obecný a sluka lesní. Upozorňuji, že vše je uloveno před 

půlstoletím! Dnes je tato pernatá zvěř zákonem chráněna.

Myslivci nejen loví, jsou to hlavně ochránci. Pečují 

o  chovy a  chtějí zachovat veškeré druhy pro další 

generace.“

Bílovecký zámek v  současné době zahajuje svou 

sezonu. Je za námi velká výstava chovatelských trofejí 

organizovaná Okresním mysliveckým spolkem Nový 

Jičín. Zámkem prošly v závěru dubna stovky návštěvníků. 

A to je jen začátek. Program a výstavy na zámku budou 

pokračovat až do konce října. Oběma pánům děkujeme za 

rozhovor a přejeme hodně úspěchů do další výstavnické 

a organizátorské činnosti. Našemu zámku přejeme hodně 

návštěvníků a zajímavé akce po celou sezonu.

V květnu nás čeká velká Zámecká slavnost, o které 

najdete informace v tomto vydání Zpravodaje a za necelý 

měsíc se brány zámku otevřou u příležitosti tradičních 

Odřivousových slavností, které pořádá Město Bílovec. 

V prostorách zámku proběhne simultánka s mezinárodním 

mistrem Lukášem Klímou a  II. ročník soutěže v pečení 

chleba, Bílovecký bochník 2014, ale o tom až příště.

Marie Velká

STOLNÍ TENISTÉ VYŠŠÍ SOUTĚŽ ZACHRÁNILI, 
ZACHRÁNÍ ALE I PINKPONK?

Stolní tenisté Spartaku Bílovec 

v  se zoně 201 3/ 14 nepodáva l i 

nejlepší výkony, a  tak po skončení 

základní soutěže museli ještě bojovat 

v  tak zvaném „Playaut“ o  udržení 

v Okresním přeboru 1. třídy. V prvním 

kole této baráže, která se hraje jen na 

jedno rozhodující utkání, hráli proti 

družstvu z  Frenštátu p/Radhoštěm. 

No, a protože v dlouhodobé soutěži 

skončil i před t ímto celkem, tak 

toto utkání hráli na domácí půdě – 

v tělocvičně ZŠ Komenského. Určitě 

nejen domácí prostředí, ale především 

dobrá hra bí loveckých stolních 

tenistů rozhodla o vysokém vítězství 

v poměru 10 : 3, když Ladislav ŽŮREK 

a ani bratři Milan a Tomáš LANGROVÉ 

neprohráli ani jednu dvouhru. Jediná 

vítězství dosáhli hosté jen tím, že 

dokázali těsně porazit Luďka VAŘÁKA 

a že vyhráli v jedné ze dvou čtyřher. 

(Vařák navíc své třetí utkání vyhrál, 

ale to byl až jedenáctý bod a ten se do 

utkání už nepočítal). 

Další utkání o  setrvání hrozilo 

bíloveckému celku v případě sestupu 

celku z  Mořkova, který zase hrál 

Playaut s  Bolat icemi, z  krajské 

soutěže. No, nakonec vše dopadlo 

dobře, Mořkov nesestoupil, a bílovečtí 

stolní tenisté tak mohou hrát OP 

1. třídy i v roce příštím.

Ale s kým? Langer Tomáš defi ni-

tivně hrát stolní tenis už nechce, hráč 

Petr Stillner se  stal otcem dvojčat 

a změnil zaměstnání, což jsou důvody 

k tomu, že hrát určitě nebude. Další 

dva kvalitní hráči, Ladislav Žůrek 

a  Milan Langer, rovněž nejeví o  hru 

v  další sezoně, mj. z  pracovních 

důvodů, velký zájem. Bez těchto 

hráčů ovšem hrát vyšší soutěž 

nemá prakticky cenu. A protože 

s  podobnými problémy se  potýká 

i B mužstvo hrající OP 2. třídy a  mladí 

adepti této hry, kteří se  v  oddíle 

vychovávají musí na sobě ještě hodně 

zapracovat, aby hráli důstojné zápasy 

alespoň v  této nižší soutěži, hrozí 

dokonce, že závodně se  stolní tenis 

v  našem městě nebude hrát vůbec.  

Jak celá situace dopadne zatím nikdo 

neví. Na vyřešení má oddíl naštěstí 

čas až do zahájení sezony nové, která 
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začíná pravidelně koncem září. Věřme, že udělají vše pro 

to, aby se v Bílovci ten krásný sport na zelených stolech 

zachránil.

Oddíl stolního tenisu zorganizoval 21. března turnaj pro 

neregistrované hráče. Na šesti stolech bojovali o vkusné 

poháry a diplomy ti, kteří sice nehrají stolní tenis závodně, 

ale u některých to málem nebylo znát. Celkovým vítězem 

se stal Jaromír MĚCH z Dolní Lhoty, druhé místo obsadil Jan 

FIALA z Příbora. Na dalších dvou místech skončili dva hráči 

z Bravinného – Dušan NOVÁČEK a Lubomír PĚLA. Páté 

místo obsadil Pavel KUBÁNEK z V. Albrechtic. Nejlepším 

hráčem z Bílovce byl šestý Dominik NEBOR. 

O den později v sobotu 22. března se na šesti stolech 

odehrály dva turnaje pro hráče narozené v  roce 2001 

a  mladší. V první soutěži v  kategorii mladších žáků 

zvítězil Vojtěch MARTIŇÁK z Frenštátu před Vojtěchem 

HENDRYCHEM a  Jakubem HRACHOVCEM (oba z Oder). 

V kategorii nejmladších žáků si prvenství odvezl Jakub 

MLČOUŠEK z Frenštátu, za ním skončili na 2. místě Jan 

SOMMER a na 3. místě Michal SASÍN (oba Bílovec). 

V soutěži druhé byl opět nejlepší MARTIŇÁK, 

HENDRYCH s HRACHOVCEM si místa prohodili. V nej-

mladších žácích však zvítězil Matyáš NAVEDLA z Bílovce, 

2. místo obsadil Martin SOBOTA z Frenštátu a třetí skončil 

Jan SOMMER (Bílovec) 

Za zmínku jistě stojí, že ve  st. žácích obsadil 2krát 

4. místo Lukáš JUNGMANN a v nejml. žácích skončil 2krát 

čtvrtý Jan SOUČEK , oba nadějní žáci z domácího oddílu. 

Rudolf Langer, oddíl stolního tenisu

Turnaj žáků bíloveckých škol v šachu
V pátek 11. dubna se uskutečnil 

v herně oddílu šachu Spartak Bílovec, 

(v Sokolovně na ul ici Ostravské) 

TURNA J žáků bí loveckých škol 

v šachu. Své umění v „královské hře“ si 

přišlo ověřit 12 chlapců a jedna dívka. 

Všichni si zajistili účast na tomto klání 

na ŠACHOVÉ SIMULTÁNCE, která 

se odehrála v únoru v ZŠ Komenského 

v Bílovci. Někteří z nich trénují, nebo 

dokonce hrají šachy v  šachových 

oddílech, na některých bylo znát, 

že v šachové abecedě jsou zatím na 

začátku. Všichni hráči ale bojovali 

naplno, a  tak to občas v  herně 

vypadalo spíše jak na fotbale než na 

šachách.

Jednotlivá utkání se hrála na pět 

minut pro každého hráče a to ve dvou 

skupinách systémem každý s každým. 

Tři nejlepší z každé skupiny postupovali 

do skupiny o první místo, ve skupině 

druhé se  hrálo – opět systémem 

každý s každým – o konečné umístění. 

Ce l kov ým v í t ě zem se  s t a l 

Ondřej ŠEREK, z Gymnázia Mikuláše 

Koperníka, který z 11 her ani jednou 

neprohrál. Druhé místo obsadil Karel 

BOHDAL (ZŠ Komenského), třetí 

skončil překvapivě předškolák Lukáš 

BRAVANSKÝ, před svým bratrem 

Michalem BRAVANSKÝM ze ZŠ J.Á.K. 

Na 5. místě skončil Jiří FUCIMAN, na 

6. Jaroslav POLKORÁB (oba ZŠ J.Á.K.). 

Další místa obsadili Zdeněk FLAGAR, 

Jan KOCUREK, (oba ZŠ T.G.M.), Filip 

JOHN, (ZŠ J.Á.K.) Adam KLENČ, Jan 

BALOG (oba ZŠ T.G.M.), Vojta JOZEK 

(ZŠ J.Á.K.). Jediná dívka Veronika 

GEBAUEROVÁ (ZŠ T.G.M.) skončila 

s jediným vítězstvím poslední.

Nejlepší šachisté obdrželi diplo-

my a  vkusné poháry, všichni pak 

sladkou čokoládu. Největší odměnou, 

především pro pořadatele turnaje 

z šachového oddílu TJ Spartak, však 

byly spokojené oči mladých hráčů 

z vydařeného odpoledne. 

Rudolf Langer, oddíl šachu

Coca Cola 
školský pohár
Ve čtvrtek 3. 4. 2014 se  ZŠ 

Komenského Bí lovec zúčastnila 

2. kola celorepublikového turnaje 

Coca Cola školský pohár ve Vřesině 

u Ostravy. Naši žáci porazili všechny 

3 školy a postoupili do dalšího kola.

Výsledky:
ZŠ Komenského Bílovec vs:

ZŠ Vratimov 3:0

ZŠ Ostrčilova 8:1

ZŠ Klegova 3:0

Sestava:
Javorek Michal, Sedláček Petr, Kudýn 

Tomáš, Dybal Dominik , Štef ka 

Tomáš, Čonka Vladimír, Malcher 

František, Šimíček Daniel, Polášek 

Petr, Teichman David, Hula Daniel, 

David Jan, Dub David, Čonka Zdeněk.

Trenér: Gelnar Petr
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Futsal
V pátek 11. 4. 2014 se v Brně uskutečnilo konferenční 

f inále východ ve  futsalu. Z celkového počtu 121 ZŠ 

v mladší kategorii a 162 ZŠ ve starší kategorii se do fi nále 

probojovali mladší i starší žáci ze ZŠ Bílovec, Komenského.  

Naše družstva z obou kategorií se dostala mezi poslední 

čtyři celky a  postoupila do celorepublikového f inále. 

Velkým překvapením fi nále je především postup družstva 

mladších žáků. 

 

Sestava mladších: 
Malý Patrik, Bittner Vojtěch, Šimsa Pavel, Šlesár Filip, 

Socha Tomáš, Bednár Adam, Lindovský Tomáš, Lazecký 

Vojtěch, Nikel Ondřej, Brož Jiří, Řezníček Filip, Káňa Jonáš, 

Švec Vojtěch 

Výsledky 7. tříd - konferenční fi nále ŠkoFL 

1. Hradec Králové 7 b. 

2. Komenského Bílovec 4 b. 

3. Zborovská Tábor 3 b. 

4. Velké Meziříčí  3 b. 

 

Sestava starších: 
Hrdina Lukáš, Kudýn Tomáš, Marák Daniel, Socha Marek, 

Vaněk Jan, Černín Lukáš, Šimíček Daniel, Teichman David, 

Čonka Vladimír, Hula Daniel, Dluhoš Dominik, Dybal 

Dominik, Malcher František 

Trenér obou kategorií: Gelnar Petr 

Výsledky 9. tříd - konferenční fi nále ŠkoFL 
1. Komenského Bílovec 6 b. 

2. Pardubice-Ohraz. 6 b. 

3. Zborovská Tábor 3 b. 

4. Mládeže Znojmo 3 b. 

Závěrem: 
V mladší kategorii je to veliké překvapení, neboť 

nemůže hrát především Tomáš Socha ze  zdravotních 

důvodů, který byl v předchozích kolech hnacím motorem. 

Vůbec jsem postup nečekal. A ve starší kategorii jsem za 

kluky strašně moc rád, že to dokázali, jelikož už všichni 

opouštějí základní školu a strávil jsem s nimi 4 fotbalové 

roky. Kaňkou na tomto turnaji je zranění Daniela Maráka 

(zlomená nártní kůstka). 

Florbalová sezona fi nišuje!
Už jen pár zápasů zbývá každému 

týmu z  celku FBC Bílovec do konce 

sezony. Poté nadejde tvrdá letní 

příprava, která by měla každý kádr 

zocelit ve  vytrvalostních disciplínách 

potažmo částečně i  ve f lorbalové 

taktice. Nicméně do letní přípravy 

ještě daleko, pojďme si přiblížit osudy jednotlivých částí 

našeho celku.

Muži A zažívají krušné časy a konec sezony už nějak 

budou muset „doklepat“ ve  spodní půli ligové tabulky. 

Oproti minulé sezoně, kde skončili na krásném druhém 

místě, se nyní ocitají na osmé pozici z dvanácti, ale do 

konce jim zbývají ještě dva zápasy, tak snad si ještě ke 

konci o něco přilepší.

Muži B, kteř í hrají v  soutěži poprvé, se  dobře 

aklimatizovali a  nachází se  na úctyhodné páté příčce 

z osmi a na kontě mají krásných šest výher. Chvályhodný 

výkon, vzhledem k  tomu, že béčko nechodí takřka 

trénovat, jen se chlapi jednou za čas sejdou na zápase 

a společně si „začutají“.

Naopak ženský celek se oproti minulé sezoně velmi 

zlepšil. Minulou sezonu se  naše svěřenkyně potácely 

na posledních příčkách, nyní se  však ocitají více méně 

uprostřed tabulky s nádhernými sedmi výhrami a jednou 

remízou ze  sedmnácti zápasů. Oproti minulé sezoně je 

tak vidět značný pokrok a doufáme, že naše hráčky budou 

stále fl orbalově růst.

Dorostenci jsou jistě šlágrem tohoto roku. Minulou 

sezonu chlapci hráli v  kategorii starší žáci a  tohoto 

přestupu do dorostenecké kategorie se  trošku obávali 

jak sami hráči, tak i možná trenérské duo Richtár - Zbořil, 

pod kterými sbírají chlapci cenné úspěchy. Aktuálně 

se nacházejí na krásné čtvrté příčce se ztrátou pěti bodů 

na příčku druhou!

Nicméně i naši nejmladší svěřenci – elévové - sbírají 

nádherné úspěchy. Už podruhé za sebou zvítězili ve svých 

hracích dnech a odváželi si nejcennější – zlatou odměnu. 

V této kategorii se totiž nebodují průběžné výsledky, nýbrž 

výsledky z jednoho hracího dne, a tak elévové hrají něco 

jako miniturnaje.

Osudy našeho klubu můžete sledovat na facebooku, 

popřípadě i na našich stránkách.

Za FBC Bílovec, Marek Jungmann
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PROGRAM KINA RADOST V BÍLOVCI 
NA MĚSÍC KVĚTEN 2014

Čtvrtek 1. 5. v 19:00 hodin
Pátek  2. 5. v 19:00 hodin

BABOVŘESKY 2 
Komedie ČR, 110 min., 2D

Letní komedie Zdeňka Trošky je 
úsměvným obrázkem ze  ž ivota 
v současné vesnici, která s nadhledem 
a  komediální nadsázkou, tak trochu 
v  duchu Slunce, seno, sleduje kupící 
se  nedorozumění a  souhry náhod, 
které pořádně zamotají hlavu jejím 
obyvatelům.

Vstupné 80,- Kč

Sobota 3. 5. v 19:00 hodin
Neděle  4. 5. v 19:00 hodin

CAPTAIN AMERICA: Návrat prvního 
Avengera
Sci-fi  USA, 136 min., 3D

Po katastrofi ckých událostech, které 
Avengers prožili v  New Yorku, žije 
Steve Rogers neboli Captain America 
poklidně v  ústraní ve  Washingtonu 
D. C. a snaží se přizpůsobit modernímu 
světu. Když ale dojde k  útoku na 
jeho kolegu z organizace S.H.I.E.L.D., 
zaplétá se  do pavučiny intrik, které 
ohrožují celý svět. Dabováno.

Vstupné 130,- Kč

Čtvrtek 8. 5. v 19:00 hodin
Pátek 9. 5. v 19:00 hodin

JUSTIN BIEBER´S BELIEVE
Hudební USA, 92 min., 2D

Teenageři ho milují. Dospělí ho nes-
nášejí. Kontroverzní zpěvák, skladatel 
a jedna z největších popových hvězd 
současnosti rozhodně umí vzbuzovat 
silné emoce

Vstupné 100,- Kč

Sobota 10. 5. v 19:00 hodin 
Neděle 11. 5. v 19:00 hodin

THE AMAZING SPIDER-MAN 2
Akční sci-fi  USA, 142 min., 3D 

Peter Parker nezná úžasnější pocit 
než se  prohánět mezi mrakodrapy, 
být skutečným hrdinou a  trávit čas 
s  Gwen. Být Spider-Manem ale má 
také svou cenu: jedině Spider-Man je 
schopen ochránit ostatní Newyorčany 
před pozoruhodnými padouchy, kteří 
město ohrožují. Dabováno.

Vstupné: dospělí 155,- Kč
   děti 135,- Kč

Čtvrtek 15. 5. v 17:00 hodin
Pátek 16. 5. v 17:00 hodin

LEGO PŘÍBĚH
Animovaný, 142 min., 3D

Příběh 3D f ilmu, natočeného po-
mocí počítačové animace podle 
původního scénáře, sleduje osudy 
Emmeta, obyčejné, pravidel dbalé 
a  dokonale průměrné minif igurky 
LEGO, která je omylem považována 
za nejvýjimečnější osobu, která jediná 
může zachránit svět. Dabováno.

Vstupné 70,- Kč

Čtvrtek 15. 5. v 19:00 hodin
Pátek 16. 5. v 19:00 hodin

LÁSKA, SOUDRUHU!
Komedie ČR/Finsko, 105 min., 2D

Elsa, modistka st ředního věku 
a jasnovidka, má svůj život naprosto 
pod kontrolou – dokud ovšem muž, 
kterého kdysi milovala a  ztratila, 
neprojde dveřmi jej ího obchodu 
s  klobouky. Jsme v  Helsinkách roku 
1962. Jan, český jazzový hudebník, 
je ve městě kvůli vystoupení. Po více 
než dvě desetiletí Elsa věřila, že tento 
muž je mrtvý.

Vstupné 100,- Kč

Sobota 17. 5. v 19:00 hodin
Neděle 18. 5. v 19:00 hodin

FAIR PLAY
Drama ČR/SK, 100 min., 2D

Osmdesátá léta v  Československu. 
Mladičká sprinterka Anna se  stává 
č lenkou Střediska vrcholového 
sportu. Její matka a trenér doufají, že 
splní kvalifi kační limit a postoupí na 
olympijské hry. Vybočením ze  světa 
tvrdého sportovního drilu je pro Annu 
pouze milostný vztah s  Tomášem. 
Anně začnou být bez jejího vědomí 
podávány anabolické steroidy. Její 
výkonnost stoupá, objevují se  ale 
rovněž první zdravotní problémy.

Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 22. 5. v 17:00 hodin
Pátek 23. 5. v 17:00 hodin

HURÁ DO PRAVĚKU!
Animovaný USA, 92 min., 2D

Příběh tří dětí, které se  náhodou 
dostanou k  zvláštnímu stroji času 
tvarovanému jako vejce a  v něm 
cestují do minulosti. Přesněji, šedesát 
pět milionů let do minulosti. Ocitnou 

se uprostřed hnízda dinosauřích vajec 
a první věcí, kterou uvidí, je obrovský 
T-Rex, který se  na ně udiveně dívá. 
Dabováno.

Vstupné 110,- Kč

Sobota 24. 5. v 19:00 hodin
Neděle 25. 5. v 19:00 hodin

10 PRAVIDEL JAK SBALIT HOLKU
Komedie ČR, 100 min., 2D

Hlavní hrdina nové fi lmové komedie 
režiséra Karla Janáka je typickým 
příkladem mladého mimoně, žijícího 
ve  vlastním vesmíru. Je to chytrý 
a  milý student astrofyziky, jehož 
největší láskou jsou nejen hvězdy, 
ale i horoskopy. Jeho dráhu mu však 
jednoho dne překříží dívka snů a Marek 
se zamiluje tak beznadějně, že ve škole 
není schopen ani udělat zkoušky. 

Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 29. 5. v 19:00 hodin
Pátek 30. 5. v 19:00 hodin

3 DNY NA ZABITÍ
Akční USA, 110 min., 2D

Ethan Renner celý život pracoval 
jako agent tajné služby. Byl jeden 
z nejlepších. Nyní se rozhodl skončit 
a  věnovat se  tomu, co kvůli práci 
musel odsouvat na vedlejší kolej – 
své rodině. Vždy se  totiž dokázal 
efektivněji postarat o  nebezpečné 
zločince než o  svou dceru. Jeho 
manželka Christine odjíždí pracovně 
do Londýna a Ethan má poprvé sám na 
starost svou dospívající dceru Zoey. 

Vstupné 100,- Kč

Sobota 31. 5. v 19:00 hodin
Neděle   1. 6. v 19:00 hodin

TRANSCENDENCE
Akční drama USA, 120 min., 2D

Pohledný a úspěšný vědec Will Caster 
má velký celoživotní sen: vytvořit 
stroj obdařený umělou inteligencí 
i schopností vnímat emoce, který by 
dokázal soustředit kolektivní vědění 
a  vědomí lidstva. Jeho kontroverzní 
experimenty z  říše snů mu přinášejí 
slávu i nepřátele. 

Vstupné 100,- Kč

6. ČERVNA 2014 ZAHAJUJEME 
NOVOU SEZONU V LETNÍM KINĚ 
NA ZÁMECKÉ ULICI V BÍLOVCI! 
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Kamenické a sochařské práce
Jaroslav Chovanec

·Výroba nových pomníků

·Rekonstrukce stávajících pomníků

·Sekání a opravy písma
(zlacení, Stříbření, barvení)

·Pomníkové doplňky

·Další kamenné výrobky
(parapety, obklady krbů, kuchyňské desky, schody)

e-mail: jaroslav_chovanec@seznam.cz

tel. pomníky: 721 669 338Lubojaty 99

www.kamenictvi-chovanec.cz

742 92 bílovec 5

20 letna trhu

písmo: 607 871 258
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STAVEBNINY LISTAV 
Stavebniny LISTAV na Opavské ulici nabízí výraznou 
slevu pro níže uvedené položky. Tato akce platí pro 

měsíc květen nebo do vyprodání zásob. 

cement 32,5R – 25kg 60,- 
cementový potěr – 25kg 52,- 
lepidlo FLEX – 25kg 175,- 
omítka jádrová – 30kg 80,- 
unimalt 14 – 25kg 70,- 
cihla plná 6,- 
tvárnice pórobeton 75mm 16,- 
sádrokarton Rigips 1200x2000x12,5mm 115,- 
BITAGIT S35 10m2 619,- 
KARI síť 4mm 10x10 256,- 
KARI síť 5mm 10x10 383,- 
KARI síť 6mm 10x10 535,- 
lepidlo na obklad, dlažbu-interiér 93,- 

(uvedené ceny jsou včetně DPH) 

Po-Pá 6:30-17-30, So 7:00-13:00, Ne zavřeno 
LISTAV Stanislav Lipinský, tel. 773 113 600 

Poradím Vám
s každou
střechou,
fasádou
a izolací

Potřebujete přikrýt dřevo, 
zakrýt kurník nebo kůlnu?

Nejjednodušší řešení je trapézový plech.

cena běžná: 239 Kč/m2

pro držitele věrnostních karet: 149 Kč/m2

(vč. DPH)

„ Je to jednoduché, 
přijedu k Vám, 
zaměřím objekt, 
navrhnu optimální 
řešení, spočítám cenu 
a když se Vám to bude 
líbit, rád vše dodám.“

Zelená úsporám na klíč.

Od vyřízení dotace

až po realizaci.
www.coleman.cz   prodáváme i na internetu - http://e.coleman.cz

Věrnostní program COLEMÁNIE
Registrujte se a získejte 3 výhody za Váš nákup:
1) Nákup za velkoobchodní ceny
2) Zboží zdarma za nasbírané body (COLy)
3)  150 výherců získá: první 3 zboží zdarma až za 

20.000 Kč, dále skútry, tablety, chytré telefony 
a další ceny.

www.colemanie.cz

Váš poradce: David Richtar
mobil: 725 675 611
OBCHODNÍ CENTRUM OSTRAVA, 
Provozní 5560, 722 00 Ostrava-Třebovice, tel.: 596 940 640 
ředitel obchodního centra Bc. Pavel Merenda, mobil: 725 675 606

Výrobky těchto 
partnerů u nás  

nakoupíte výhodněji
NOVÁ GENERACE STŘEŠNÍCH TAŠEK
• DOKONALE HLADKÝ POVRCH

• UNIKÁTNÍ ODOLNOST PROTI POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

• NADSTANDARDNÍ UV OCHRANA

BUDOUCNOST JE BRAMAC STAR

STŘECHA NA CELÝ ŽIVOT
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